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 نمره باعدد:                    نام مصحح:

 تاریخ و امضاء :                           نمره باحروف:
 نمره تجدیدنظر باعدد: نام مصحح:                                  

 و امضاء:                              نمره تجدید نظر باحروف: تاریخ

 بارم سؤالات ردیف

 جاهاي خالي را با كلمات مناسب پركنيد. 1

در )شدت جریان/سرعت سوق(الف(وقتي به یك فلز ميدان الكتریكي اعمال ميكنيم ، الكترون ها با سرعتي موسوم به 

  خلاف جهت ميدان حركت ميكنند.

وسيله اي كه بار و انرژي الكتریكي را ذخيره ميكند )باتري/ خازن( مي گویند.ب( به   

 نسبت عكس دارد.حاصلضرب دوبار( (نيروي بين دوبار نقطه اي با )مجذور فاصله /ج

 در رساناهاي فلزي افزایش دما سبب ) افزایش/كاهش( مقاومت رسانا ميشود.د(

جهت ( شارش الكترون هاست.( جریان الكتریكي در مدار ) خلاف جهت / هم ه  

 ( ميدان الكتریكي یك جسم رساناي منزوي ) صفر / بيشينه( استي

5/1  

 درستي یانادرستي عبارت هاي زیر را مشخص كنيد. 2

 الف( جریان الكتریكي از پتانسيل كمتر به پتانسيل بيشتر است.

 ب( پتانسيل الكتریكي هر جسم رسانا كه به زمين وصل شود منفي است.

.ولت است  صفرآن  يمنف انهيپ ليپتانس میوصل كرده ا نيرا به زم يولت 10 يباتر كیمثبت  انهیپا ج(  

 د(ظاهر شدن بار الكتریكي مثبت روي جسم به این معني است كه جسم بار منفي از دست داده است.

1 

آن را كج ميكنيم. به نحوي كه گلوله مطابق شكل گلوله فلزي باردار را توسط نخي به درپوش جعبه رسانایي متصل كرده و  3

 با سطح داخلي جعبه تماس پيدا كند،

 گونه ميشود؟چالف( وضعيت بار الكتریكي گلوله 

 ب(از این آزمایش چه نتيجه اي ميگيریم؟

 

75/0  

الكتریك بين خازني را به وسيله یك مولد پر نموده و پس از اینكه كاملا پرشد، آن  را از مولد جدا ميكنيم. و یك دي  4

 صفحه هاي خازن قرار مي دهيم. براي این خازن خانه هاي خالي جدول را با كلمات ) ثابت / افزایش / كاهش ( كامل كنيد.

 انرژي اختلاف پتانسيل ظرفيت بار الكتریكي

................................ ......................... ....................... .......................... 
 

1 

الف( در مدار شكل رو به رو لامپ ها مشابه هستند . با استدلال توضيح دهيد پس از  5

 بستن كليد نور لامپ هاي یك و دو چه تغييري ميكند؟

 ب( عدد ولت سنج و آمپر سنج چه تغييري ميكند؟

 
 
 

 

1 

 (1صفحه )

 

 محل مهر آموزشگاه

های استان تهران اداره کل آموزش و پرورش شهرستان  

شهر ری  2مدیریت آموزش و پرورش ناحیه   

غیردولتی دانشجو)دوره دوم( مجتمع آموزشی  
 98-99سال تحصیلی  ترمآزمون 

 



 

 

 بارم سؤالات ردیف

𝒒𝟐دو ذره ي باردار  6 = +𝟏𝟔µ𝐂 و 𝒒𝟏 = −𝟒µ𝑪  30روي خط راست در فاصله يcm  از هم واقع شده اند. در چه فاصله از

 روي محور خط واصل آن ها ميدان الكتریكي برآیند صفر است؟ 𝒒𝟏بار 

 

 

 

 

1 

را با  Cو جسم  Bرا با جسم  Aجسم  اگر(  كیبوالكتری) تر يمالش تهيسیالكتر يتوجه به سر با 7

كنند  يپس از مالش بهم وارد م Cو جسم  Aكه جسم  یيروين  میمالش داده ا Dجسم 

 چيست؟)جاذبه یا دافعه(

 سری مثبت

A 

B 
C 
D 

 سری منفی
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را در یك ميدان الكتریكي غير یكنواخت نشان  Cو  Bو   Aشكل مقابل نقطه هاي  8

 ميدهد.  

 كمتر است بيشتر؟   Aنسبت به  Bالف( پتانسيل الكتریكي نقطه ي 

جابهجا شود انرژي پتانسيل Aبه  Bاز نقطه ي  qب( اگر بار الكتریكي مثبت 

    یا افزایش؟ الكتریكي آن كاهش مييابد

 بيشتر است یا كمتر؟   Aنسبت به  Bي  پ(نيروي الكتریكي وارد بر یك بار منفي در نقطه

 

5/0 

 الف( اندازه دو بار را با هم مقایسه كنيد. 9

 رسم كنيد Mب( ميدان را در نقطه 

 

5/0 

 چند آمپر است؟ I جریان 10

  

5/0 

در دماي ثابت  Bو  Aنمودار شدت جریان بر حسب ولتاژ دو سر دو سيم رساناي  11

  )با دليل(مقاومت الكتریكي كدام یك بيشتر است؟  مطابق شكل است .

5/0 

مقاومت مقابل را با استفاده از كد هاي رنگي داده  12

شده و مقدار مجاز انحراف ازمقدار دقيق مقاومت 

 برحسب اهم را تعيين كنيد   

 

 
 

 

 نارنجي  آبي  قرمز 

 2  9  5 
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 (2صفحه )
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 بارم سؤالات ردیف

اهمي را یكبار به صورت سري و بار دیگر به صورت موازي ميبندیم و مقاومت معادل را هربار به  6و  12دو مقاومت  13

از هر مقاومت چه  عبوري از مدار را در دوصورت به دست آورید. ولت متصل ميكنيم. جریان 36باتري  به اندازه 

 گذرد. جریاني مي
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 سه ذره باردار مطابق شکل روبه رو در سه رأس مثلث 14

قائم الزاویه اى ثابت شده اند. بزرگی نیروى الکتریکى 

رأس قائمه را محاسبه کنید و  وارد بر ذره واقع در

 یکه بنویسید.همچنین برحسب بردارهای 
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𝟐اگر ميدان برابر 15 × 𝟏𝟎𝟓 𝑵

𝒄
درجه و جرم گلوله  45و زاویه  نخ با ميدان  

 مقدار بار ذره چند ميكرو كولن است.،  گرم باشد20

 

 

 

 

 

1 

mmو سطح مقطع آن دایره اي به مساحت  m 200، طول آن Ωm 7- 10مقاومت ویژه یك سيم رسانا 16
/. است . 01 2

 /. عبور كند اختلاف پتانسيل دو سر سيم چند ولت است ؟  A 2اگر از سيم جریان 

 ب(اگر طول یك رسانا را دو برابر و سطح مقطع آن را نصف كنيم , جریان عبوري از رسانا چند برابر ميشود ؟
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 (3صفحه )

 

 محل مهر آموزشگاه

های استان تهران شهرستاناداره کل آموزش و پرورش   

شهر ری  2مدیریت آموزش و پرورش ناحیه   

غیردولتی دانشجو)دوره دوم( مجتمع آموزشی  
 97-98سال تحصیلی  ترمآزمون 

 



 

 

 بارم سؤالات ردیف

 ميباشد، nc80و بار الكتریكي آن  nF20ظرفيت خازن تختي  17

 الف( ولتاي دوسر خازن چقدر است؟

 آزاد شود ، توان خروجي چقدر است؟ ms1ب( اگر همه این انرژي در مدت 

 ج(اگر در یك خازن مشخص تغييرات زیر را اعمال كنيم ،ظرفيت خازن چه تغييري ميكند؟

 و سپس بار آن را دو برابر كنيم. ابر كنيم.بر 4فاصله بين صفخات را دو برابر و مساحت صفحات را  
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𝒒مطابق شكل بار  18 = −𝟓𝟎𝒏𝒄  را در ميدان الكتریكي یكنواختي به

𝟖بزرگي  × 𝟏𝟎𝟓 𝑵

𝑪
جابجا  Cو سپس تا نقطه  Bتا نقطه  Aابتدا از نقطه  

 qباشد .تغيير انرژي پتانسيل بار  BC=30cmو  AB=40cmمي كنيم.اگر 

 را در این جابجایي به دست آورید

 

 

 

1 

  باتوجه به جهت جریان در مدار شكل زیر:  19

  را به دست آورید.  𝑬𝟐الف( مقدار 

 ( را به دست آورید.(VA-VBب(اختلاف پتانسيل نقاط مشخص شده: 

 اهمي چقدر است؟ 2ج( توان مصرفي مقاومت 

 چقدر است؟  𝑬𝟏د( توان خروجي در 
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 20 جمع کل

 (4صفحه )
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